
Odločitev je prišla...
Po številnih vročičnih debatah in vsesplošnem neutrud-

nem akcijskem prizadevanju, ki je spremljal priprave na
referendum o IV. samoprispevku, je naposled napočil
sam dan odločitve. V večini naših volišč je bilo živahno že
od zgodnjega jutra, in volivcev očitno ni prav nič motilo,

da so težki svinčeni oblaki neusmiljeno pritiskali k tlom
in da je skoraj ves dan lil dež. Obiskali smo po eno od
volišč v osmih krajevnih skupnostih in pripravili med
volivci manjšo anketo o njihovi opredelitvi, odnosno o
tem, kaj pričakujejo od samoprispevka nasploh.

Augusta Ravnik, KS Vič: »Ne vem sicer, kako bo ta
referendum uspel, toda nam Vičanom najbrž ne bo kaj
veliko prinesel. Bolj bo koristil Moščanom, in sicer zavo-
ljo njihove toplarae. Ne rečem, pri plači se to res ne bo
kdove kako poznalo, toda če ne moremo pričakovati
rezultatov. je to odveč.«

Dngan Mihelčič, KS Dobrova: »Če bo denar res za to,
kar so obljubljali, potem nimam nobenih pripomb. Tu na
Dobrovi bo treba marsikaj urediti in bodo ta sredstva
prišla še kako prav. V ospredju seveda obstaja vodovod.
Ta je še največji problem. Ob vsem tem se razume samo
po sebi. kako sem glasovai.«

Tatjana Pavlič, KS Malči Belič: »To, za kar smo se
odločali danes, je vsekakor koristno, a že malce prepoz-
no. Ce bi začeli s tem že prej, danes ne bi imeli takih
težav z onesnaženostjo. Nasploh bi bilo marsikaj bolje
kot je. Kako, da sem glasovala? No, bila sem za.«

Regina Madjar, KS Tmovo: »Po tnojem bo samopri-
spevek, če bo uspel, nadvse koristen. Marsikaj se bo
izboljšalo. Sama sem prva prišla na volišče in to že ob
6.30 zjutraj. S tem je seveda tudi jasno, kako sem glaso-
vala«

Zorfca Sever, KS Brezovica: »Vsekakor sem za to, da
se tudi pri nas na Brezovici že kaj izboljša, saj smo precej
zaostal kraj. Vendar pa mislim. da je 1,5 odstotka le
nekoliko preveč; dovolj bi bil 1 odstotek. Kolikor vem,
imajo ponekod manj. No, kljub temu pa sem glasovala
za.«

Marko Tekavec, KS Murgle: »Mislim, da je prav, da že
kaj storimo za naše okolje. Toda s tem, ie referendura
uspe, še ni rečeno, da poslej ne bo ekolških katastrof. Pri
danainji stopnji onesnaženosti, ni ničesar izključeno. Po
mojem bi se morali na to spomniti že prej, ko vse skupaj
k ni prišlo tako daleč«

Ivo Pnprotnik, KS Peruzzi: »Ta akcija je bila že prav
potrebna, saj se le s skupnimi mofrni še da danes kaj
doseči. Brez sloge ni nič. Pri nas smo glasovali vsi v
družini in sicer vsi do zadnjega pozitivno.«

Sbvka Krajinovič, KS Milan Česnik: »Z ozirom na
današnjo stopnjo onesnaženosti invse večjo draginjo, bi
rekla, da je prišel samoprispevek vsaj tri leta prepozno.
To bo zdaj vplivaJo na samopomoč. Ce današnji referen-
dum slučajno ne uspe, se bo izkazalo, da so bile moje
pripombe na mestu.«
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